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ER,CO,(k = 1) = Z(mscoz M) * Fs(Drr)
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Ou:

ERsCO2(k—l) = Effet radiatif du CO2 capté au cours d’'une période de déclaration sur le
forcage radiatif (k—l);

ms = Masse de COz2 capté au cours d’'une période de déclaration;

Fs(j)k—= Fraction de I'effet radiatif de la séquestration d’une tonne de COz2 sur le forgage
au cours d’une période de déclaration de k a | (k—I calculé selon I'équation 15);

j = Année de la séquestration du carbone. Par défaut, 'année commence a 0 lors de la
mise en terre des plants ou des semences;

k = Début de la période de déclaration;

I = Fin de la période de déclaration.





